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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.

1.

Wdhle aus: sofern - ohne dass - auch wenn

Das Madchen ist sehr beliebt, da sie zu jedem nett ist, sie arrogant ist.

. Wadhle aus: indem - also - auBer

Amir trinkt mehr Wasser, er immer eine Flasche Wasser bei sich tragt, aus der er

regelmaBig trinkt.

. Wahle aus: Dadurch dass - AuBer - Wenn

der Gartner den Rasen regelmdBig mdht, wird er schon griin,

wodurch ein bunter Garten entsteht.

. Wahle aus: Indem - Wohin - Deshalb

Anna das Rezept genau befolgte, konnte sie eine leckere Schokoladentorte

backen, die allen Gdsten schmeckte.

. Wadhle aus: Ohne dass - Kaum dass - Obwohl

man auf den Verkehr achtet, kann man leicht in einen Unfall geraten,

weshalb man immer vorsichtig sein sollte.

. Wadhle aus: dass - sofern - indem

Der Polizist sorgt fiir Sicherheit, er Verbrechen verhindert, was oft ein gefdhrlicher

Job ist.

. Wadahle aus: Auch wenn - Bevor - Dadurch dass

Rieke ihre Kleidung selbst ndht, spart sie nicht nur Geld, sondern

schitzt auch die Umwelt.

. Wadhle aus: obwohl - indem - also

Der Kihlschrank halt Lebensmittel frisch, er sie kihl und trocken hdlt, was die

Haltbarkeit erheblich verldngert.
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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.

1.

Wadhle aus: sofern - ohne dass - auch wenn

Das Mddchen ist sehr beliebt, da sie zu jedem nett ist, ohne dass sie arrogant ist.

. Wadhle aus: indem - also - auBer

Amir trinkt mehr Wasser,  indem  er immer eine Flasche Wasser bei sich trdgt, aus der er

regelmaBig trinkt.

. Wadhle aus: Dadurch dass - AuBer - Wenn

Dadurch dass der Gdrtner den Rasen regelmdBig mdht, wird er schon griin,

wodurch ein bunter Garten entsteht.

. Wadhle aus: Indem - Wohin - Deshalb

Indem Anna das Rezept genau befolgte, konnte sie eine leckere Schokoladentorte

backen, die allen Gdsten schmeckte.

. Wadhle aus: Ohne dass - Kaum dass - Obwohl

Ohne dass man auf den Verkehr achtet, kann man leicht in einen Unfall geraten,

weshalb man immer vorsichtig sein sollte.

. Wadhle aus: dass - sofern - indem

Der Polizist sorgt fiir Sicherheit, indem er Verbrechen verhindert, was oft ein gefdhrlicher

Job ist.

. Wahle aus: Auch wenn - Bevor - Dadurch dass

Dadurch dass Rieke ihre Kleidung selbst ndht, spart sie nicht nur Geld, sondern

schiitzt auch die Umwelt.

. Wahle aus: obwohl - indem - also

Der Kihlschrank halt Lebensmittel frisch, indem er sie kiihl und trocken hdlt, was die

Haltbarkeit erheblich verldangert.



